

Návod na použitie pre vákuovú prísavku a prísavný držiak

Pred použitím si, prosím, prečítajte nasledujúce pokyny!

Prevádzka iba pre ručné prísavky.

Pripevňovanie

Umiestnite násadec na montážny povrch tak, aby sa pri zdvíhaní bremena objavila červená čiara.

Upozornenie: Otestujte, či nie je prísavka znečistená alebo zdeformovaná, na svetlých farbách alebo mäkkých náteroch. Pumpujte piest, kým sa prísavka úplne nepripevní. Keď je červená čiara skrytá, vákuum je dostatočné na zdvíhanie.

Často kontrolujte piest, aby ste sa uistili, že je prísavka bezpečne pripevnená. Pokiaľ sa pri zdvíhaní objaví červená čiara, okamžite položte záťaž a znovu pumpujte piest, kým sa červená čiara opäť nezakryje.

Povoľovanie

Pod zdvíhaný predmet si pripravte podpery.

Zatiahnite za jedno z uvoľňovacích pútok alebo stlačte uvoľňovaciu páku ventilu, kým sa prísavka neuvoľní.

Bezpečnostné pokyny

Prísavky sú ručné náradie a nesmú sa používať v spojení so žeriavmi a inými zdvíhacími zariadeniami.

Pred každým použitím sa uistite, že je prísavka hladká, čistá, nepoškodená a bez trhlín.

Sacie podložky pravidelne čistite liehovinou alebo inými neagresívnymi čistiacimi prostriedkami.

Uistite sa, že povrch / predmet, ktorý má byť zdvihnutý, je z neporézneho materiálu. Okrem toho musí byť povrch čistý, suchý a bez olejov a mastnôt. Na drsných alebo poréznych povrchoch sa pridržiacia kapacita znižuje alebo nebude žiadna.

Nepoužívajte žiadne ostré predmety na uvoľnenie prísaviek z povrchu, pretože by to mohlo poškodiť prísavku.

Účel

Používajú sa na prepravu skleneného mramoru alebo iných hladkých materiálov.

Ručné vákuové náradie na zdvíhanie a prenášanie bremien. Pružinové čerpadlo udržuje stálu hladinu vákuu. Používa sa na čisté, relatívne hladké, neporézne povrchy. Vlhkosť alebo znečisťujúce látky môžu znížiť účinnosť prísavky proti sklzu.

Pozor – Dôležité bezpečnostné pokyny:

Aby ste dosiahli čo najväčší stupeň bezpečnosti, dodržujte, prosím, nasledujúce pravidlá:

Prísavky používajte iba vtedy, ak máte skúsenosti alebo ste pod dohľadom osoby, ktorá má s manipuláciou s týmto nástrojom skúsenosť.

Pred použitím vždy vyskúšajte funkciu prísaviek. Skontrolujte držadlo, či na ňom nie sú priehlbiny alebo praskliny. Prezrite gumové podložky, či nemajú nadmerné glazúry, rezy alebo drsnosť.

Prísavky by mali byť používané iba na zdvíhanie, prenášanie a držanie predmetov na krátku dobu. V prípade dlhodobého pripevnenia pravidelne kontrolujte prísavečky, aby bola zaistená pevná príľnavosť. Pokiaľ by prísavečky povoľovali, zložte ich a znovu ich poriadne pripevnite.

Prísavky sú ručný nástroj, nepoužívajte ich v spojení so žeriavmi a inými zdvíhacími zariadeniami. Pokiaľ prísavečky nepoužívate, skladujte ich v rovnej uvoľnenej polohe.

Pred použitím vždy skontrolujte gumové podložky, či nedošlo k strate sackej kapacity kvôli zníženej elasticite spôsobenej nadmerným vekom, používaním, údržbou, skladovaním atď. Je potrebné vymeniť gumové podložky, ktoré sú poškodené alebo postrádajú dostatočnú saciu kapacitu. Nikdy nepoužívajte prísavečky s poškodenými gumovými podložkami alebo nedostatočnou sacou kapacitou!

Neprekračujte stanovenú nosnosť prísavečiek. (Plavené sklo) pri izbovej teplote 20° C. Chladné teploty, vlhkosť a znečistenie. Neočistené alebo dokonca poškodené prísavečky alebo použitie na iných materiáloch, ako je ploché sklo (ako je štruktúrované sklo, plasty, kameň, kov atď.), môžu výrazne znížiť prídržnú kapacitu.

Nepoužívajte prísavečky na zdvíhanie ľudí.

Nekladte čelnú stranu prísavečiek na povrchy, ktoré by mohli poškodiť tesniace hrany.

Vyvarujte sa poškodeniam, ktoré by mohli spôsobiť, že prísavečky sklíznu alebo sa predčasne uvoľnia, ako sú: kontaminanty, rezy alebo škrabance na čele prísavečiek alebo montážnej ploche.

Nebráňte voľnému pohybu piestu, keď sú prísavečky pripojené.

Pri zdvíhaní sa nedotýkajte uvoľňovacích pútok (na 6" / 153mm prísavečkách) ani uvoľňovacej páky ventilu (na iných prísavečkách).

Na čistenie prísavečiek nepoužívajte rozpúšťadlá, benzín alebo iné chemikálie.

Údržba

Vždy majte gumové podložky čisté, bez oleja a mastnoty. Prísavky pravidelne čistite liehovinou alebo inými neagresívnymi čističmi.

Nevystavujte gumené podložky slnečnému žiareniu dlhšiu dobu, aby bola zachovaná ich elasticita.

Ak prísavečky nefungujú tak, ako majú, môžu byť špinavé alebo môžu vyžadovať opravu.

Najprv očistite prednú časť prísavečiek podľa pokynov, ktoré treba dodržiavať. Ak stav pretrváva, požiadajte o pomoc oddelenie zákazníckych služieb alebo autorizovaného predajcu.

Prípustné zaťaženie je určené pre čistý, suchý a hladký povrch pri 20 ° C (68 ° F).